



Székelyhon

CSÜTÖRTÖK • 2019. AUGUSZTUS 29. • I. ÉVFOLYAM • 164. SZÁM • 12+8 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Hiányzó ellátási lehetőségek

Szigorú előírások vannak arra nézve, hogy miként kell eljárni az égési sérülést szenvedettek esetében, hogy mikor lehet őket a Maros vagy a Hargita megyei sürgősségi kórházban kezelni, és mikor kell Bukarestbe vagy külföldre szállítani. Az előírások nyilvánvalók, de sok múlik a szakembereken is.

→ 3. oldal

Mesterségélmények roma gyerekeknek

Noha Nyári iskolának nevezik azt, ami jelenleg a Caritas által működtetett nappali foglalkoztató központban a hátrányos helyzetű gyermekekért zajlik Székelyudvarhelyen, illetve Korondon, gyakorlatilag egyfajta élménypedagógiáról van szó. Idén kétszer két hétig különböző mesterségek művelőivel találkoztak a zömmel roma gyermekek.

→ 4. oldal

Meglepetések évadára számíthatunk

A klasszikus darabok mellett több kortárs műnek is helyet adnak a Csíki Játékszín legújabb évadában. A 2019–2020-as színházi évadra már kiválthatók a bérletek, a régi bérleteseknek pedig szeptember 6-áig tartják fenn helyeiket.

→ 2. oldal

Tizenöt együttes hangolhat a fesztiválra

Összesen tizenöt együttes méretkezik meg magyar nyelvű, saját szerzésű dalaival a háromnaposra tervezett Siculus Fesztiválon Székelyudvarhelyen. Az esemény gálaestjén az Anna and the Barbies is fellép.

→ 2. oldal

Hőszigetelések buktatókkal

Előre nem látott akadályok, késlekedés, költségnövekedés



Újabb és újabb kihívásokat jelent a tömbház-hőszigetelés, most a szakemberhiány a probléma

FOTÓ: GÁBOS ALBIN

• Kisebb fűtési költségek, új nyílászárók, megújuló homlokzatok és tetők – a volt szocialista rendszerben épült tömbházak külső

felújítására, energiahatékonyságának növelésére a különböző forrásokból támogatásokat nyújtó hőszigetelési programok jelentik

a legkézenfekvőbb megoldást. A folyamat Székelyföldön is halad tovább, noha sok az előre nem látott akadály.

→ 5. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Napló

Új mentőautó a mentőszolgálatnál

Új mentőautót kapott a Gyergyószentmiklósi Mentőszolgálat, így javult a betegszállítás minősége. Hamarosan megújulhat a városi mentőszolgálat épülete is, és a garázsokat feljavíthatják.

→ 4. oldal



Valami készül...

Minden kiderül a szeptember 2-i lapszámban!